

Rezultate

privind procedura de selecție în vederea participării la seminarul EJTN cu tema „*Single Market Programme to enhance the awareness of non-competition national enforcers*”, 16 - 17 mai 2024, Bruxelles (Belgia)

Ca urmare a anunțului publicat pe pagina web a Institutului Național al Magistraturii (în continuare, INM) la data de 7 martie 2024, privind declanșarea procedurii de selecție în vederea participării la seminarul ERA cu tema „*Single Market Programme to enhance the awareness of non-competition national enforcers*”, 16 - 17 mai 2024, Bruxelles (Belgia) au fost depuse 8 candidaturi.

Toate candidaturile au fost depuse în termen și sunt însoțite de avizul prevăzut art. 6 alin. 2 din Regulamentul privind drepturile și obligațiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliul Superior al Magistraturii, Inspekția Judiciară, Institutul Național al Magistraturii și Școala Națională de Grefieri, aprobat prin HCSM nr. 1296/14.12.2017.

La realizarea selecției au fost avute în vedere criteriile menționate în anunțul de selecție, respectiv:

1. relevanța programului pentru activitatea profesională a magistratului/specializarea cerută pentru curs;
2. posibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire;
3. neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internațională;
4. nivelul instanței/unității de parchet la care magistratul își desfășoară activitatea și, în subsidiar, vechimea în profesie;
5. nivelul de cunoaștere a limbii străine în care se desfășoară programul, atestat prin certificatul de competență lingvistică sau, după caz, rezultat din autoevaluarea realizată de candidați în CV sau cu ocazia înscrierii la alte programe de formare.

La aprecierea relevanței programului pentru activitatea profesională au fost avute în vedere informațiile rezultate din CV-urile candidaților.

Neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internațională a fost apreciată prin raportare la informațiile care rezultă din baza de date a INM cu participări internaționale.

Criteriul privind posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la seminar a fost apreciat prin raportare la informațiile relevante furnizate de candidați în CV-uri.

Aprecierea cunoașterii temeinice a limbii engleze s-a realizat prin raportare la informațiile rezultate, după caz, din CV-uri, respectiv cele din documentele care atestă cunoașterea limbii engleze, toate coroborate și cu informații de tip autoevaluare a nivelului de cunoaștere a limbii străine, realizată de candidați cu ocazia înscrierii la alte programe de formare, în cazurile în care astfel de informații au fost disponibile în baza de date a INM.

Aplicarea în concret a criteriilor menționate la candidaturile depuse a condus la următoarele rezultate:

În aplicarea criteriului relevanței seminarului pentru activitatea profesională a fost selectat singurul candidat procuror, întrucât activitatea este adresată procurorilor specializați în investigarea infracțiunilor economico-financiare.

În urma aplicării criteriului sus-menționat, având în vedere numărul de locuri alocat României pentru acest seminar (1 loc), a fost selectată în vederea participării la lucrările seminarului doamna procuror **VOICU Cristina - Direcția Națională Anticorupție.**

